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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΦΑΙΜΑΞΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 
ΤΩΡΑ «ΚΟΥΡΕΜΑ» ΤΩΝ ΔΑΝΕΙΩΝ ΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΩΝ Ο.Τ.Α. 

 

 

Συνάδελφοι, 

 

Το Γενικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας στη συνεδρίασή του την ΤΕΤΑΡΤΗ 

21 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012, αποφάσισε την ανάληψη αγωνιστικών πρωτοβουλιών ώστε να 

υπάρξει άμεση οικονομική ανακούφιση των εργαζομένων των Ο.Τ.Α. που λόγω των 

δανείων που είχαν συνάψει με άλλες κοινωνικές και οικονομικές προϋποθέσεις, 

σήμερα εξαιτίας των περικοπών στις αποδοχές τους η παρακράτηση που τους 

γίνεται για την αποπληρωμή των Δανείων ξεπερνά το 70% των αποδοχών τους. 

 

Αποτέλεσμα αυτών των περικοπών είναι χιλιάδες εργαζόμενοι στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση να βρίσκονται σε οικονομικό και κοινωνικό αδιέξοδο, να 

αδυνατούν να ανταπεξέλθουν στις καθημερινές οικογενειακές τους ανάγκες και να 

οδηγούνται στην φτώχεια και την εξαθλίωση. Ενδεικτικό της κατάστασης είναι η 

δραματική αύξηση των κρουσμάτων αυτοκτονίας από 1-1-2012. 

 

Παρά τις συνεχείς εξαγγελίες της προηγούμενης κυβέρνησης και σήμερα της 

συγκυβέρνησης ότι θα υπάρξουν ρυθμίσεις που θα δίνουν λύση στο οικονομικό 

αδιέξοδο που έχει δημιουργηθεί στον οικογενειακό προϋπολογισμό, τόσο η 

απόφαση του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων (Τ.Π.Δ.) όσο και των Ιδιωτικών 

Τραπεζών το μόνο που κάνουν είναι η εκ νέου οικονομική επιβάρυνση με τόκους 

υπερημερίας κ.λπ. που κάνουν πιο δύσκολη την εξόφληση των Δανείων. 

 

Στο πλαίσιο αυτό, το Γενικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας αποφάσισε ότι 

πρέπει να υπάρξει: 

 



 

1. Διαγραφή του υπόλοιπου χρέους του Δανείου προς το Ταμείο 

Παρακαταθηκών και Δανείων, το Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο και τις 

Ιδιωτικές Τράπεζες όσων εργαζομένων το καθαρό ατομικό ή οικογενειακό 

ετήσιο εισόδημα βρίσκεται κάτω από το όριο της φτώχειας (7.000 ή 15.000 ευρώ 

αντίστοιχα). 

2. «Κούρεμα» του χρέους του Δανείου και των επιτοκίων στο Ταμείο 

Παρακαταθηκών και Δανείων, το Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο και τις Ιδιωτικές 

Τράπεζες ώστε η μηνιαία δόση του Δανείου να μην ξεπερνά το 30% των 

καθαρών μηνιαίων αποδοχών του εργαζόμενου. 

 

Συνάδελφοι, 

 

Το Γενικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας πιστεύει ότι με την αγωνιστική μας 

παρέμβαση μπορούμε να ανατρέψουμε αυτή την πολιτική και να αναγκάσουμε 

την κυβέρνηση να δώσει λύση στο πρόβλημα της αποπληρωμής των Δανείων που 

οδηγεί χιλιάδες οικογένειες σε οικονομικό αδιέξοδο, καθώς δεν μπορούν να 

ανταποκριθούν στις στοιχειώδεις καθημερινές υποχρεώσεις τους. 

 

Για τον κίνδυνο να χαθούν σπίτια, περιουσίες των εργαζομένων αλλά και οι 

ζωές τους είναι το ελάχιστο που πρέπει να γίνει το επόμενο χρονικό διάστημα, 

ώστε οι εργαζόμενοι να μπορούν να ζουν με αξιοπρέπεια. 

 

Η κυβέρνηση για το μόνο που ενδιαφέρεται είναι πως θα υπερασπιστεί τα 

συμφέροντα των Τραπεζών και του μεγάλου κεφαλαίου, όταν την ίδια στιγμή οι 

μισθοί μας και τα ασφαλιστικά-συνταξιοδοτικά μας δικαιώματα καθημερινά 

«κουρεύονται». 

 

Το Γενικό Συμβούλιο εξουσιοδότησε την Εκτελεστική Επιτροπή να 

προκηρύξει ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ και αγωνιστική συγκέντρωση με πορεία 

διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Οικονομικών και το Ταμείο Παρακαταθηκών και 

Δανείων, ώστε οι ρυθμίσεις που θα υπάρξουν να έχουν ουσιαστικό αποτέλεσμα. 

  

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 

        Ο Πρόεδρος                                                                  Ο Αναπλ. Γεν. Γραμματέας 

 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                                                           Ιωάννης Τσούνης  


